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Пройшовши по похилій поверхні відстань S тіло буде мати швидкість 0v  направлену під 

кутом α вниз. Далі починається рух під дією сили тяжіння та сили опору яка протилежна 

по напрямку до вектора швидкості. Відповідно якщо записати 2-й закон Ньютона в 

проекціях на вісі х-у: 
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Вийде: 
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Отримані рівняння можна проінтегрувати і отримати значення компонент вектора 

швидкості ( , )x y x yv v v v i v j= = +

� �

�

. При цьому початкові умови: 
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Щоб знайти висоту з якої падає тіло запишемо залежність координати х від часу 

(проінтегрувавши залежність ( )xv t ) та так само залежність y(t). І виразивши час через 

координату x підставимо її у залежність y(t). При цьому в кінці падіння x=L, y=h 


